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Μητρόπολη Ιεραπύτνης: Απολυτήριες εξετάσεις 
στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με την ευλογία του Σεβ. Μητροπολίτου Ιεραπύτνης και Σητείας 
κ. Κυρίλλου διενεργήθηκαν το Σάββατο 6 Ιουλίου 2024 στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του «Κέντρου Πολιτιστικής και 
Κοινωνικής Μέριμνας», στην Ιεράπετρα, οι Πτυχιακές και 
Διπλωματικές εξετάσεις στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και Σητείας «Άγιος Ανδρέας ο 
Κρήτης» για το διδακτικό έτος 2023-2024.

Οι Απολυτήριες εξετάσεις διεξήχθησαν υπό την ευθύνη της Εξεταστικής 
Επιτροπής, την οποία όρισε το αρμόδιο Υπουργείο Πολιτισμού και αποτελούνταν 
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από τον Διευθυντή της Σχολής κ. Ιωάννη Αρώνη, ως Πρόεδρο, και τους Καθηγητές 
Βυζαντινής Μουσικής Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Νικόλαο Αλεξάκη, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. 
Νικόλαο Σταματάκη, κ. Ιωάννη Δαμαρλάκη, κ. Ιωάννη Λυγεράκη και κ. Ευάγγελο 
Φραγκούλη, ως Μέλη, ενώ ως εκπρόσωπος του Υπουργείου Πολιτισμού παρέστη η 
καθηγήτρια του 2ου Γενικού Λυκείου Ιεράπετρας κ. Αικατερίνη Δραγατάκη.

Εξετάσθηκαν συνολικά έξι (6) υποψήφιοι σπουδαστές της Σχολής, εκ των οποίων 
τέσσερις (4) έλαβαν Δίπλωμα Βυζαντινής Μουσικής και δύο (2) Πτυχίο Βυζαντινής 
Μουσικής. Ειδικότερα, αρίστευσαν και έλαβαν Δίπλωμα Βυζαντινής Μουσικής ο 
Διάκονος Θεμιστοκλής Δημ. Μπεϊνάς, ο Κωνσταντίνος Εμμ. Καμενάκης, η Φιλοθέη 
Νικ. Αλεξάκη και η Άννα Στ. Γκούντρα. Αξίζει να σημειωθεί ότι από τους τεσσερις 
αριστεύσαντες νέους Διπλωματούχους της Βυζαντινής Μουσικής, οι δύο 
σπουδάστριες της Σχολής έλαβαν «Άριστα και πρώτο βραβείο».

Πτυχίο Βυζαντινής Μουσικής έλαβαν η Δήμητρα Γ. Ανδρινοπούλου με βαθμό 
«Άριστα» και ο Ανδρέας Δημ. Γιαννακουδάκης με βαθμό «Λίαν καλώς».

Επίσης ενώπιον της Επιτροπής εξετάσθηκε ο Γεώργιος Χατζαντωνάκης, ο οποίος 
έλαβε τίτλο ολοκλήρωσης σπουδών (επιπέδου πτυχίου) με βαθμό «Άριστα».

Στο τέλος, εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιεραπύτνης και Σητείας 
κ. Κυρίλλου, ο Πρόεδρος της Επιτροπής και Διευθυντής της Σχολής κ. Ιωάννης 
Αρώνης, ευχαρίστησε θερμά τα μέλη της Εξεταστικής Επιτροπής, συνεχάρη τους 
νέους πτυχιούχους και διπλωματούχους της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Ιεράς Μητροπόλεως «Άγιος Ανδρέας ο Κρήτης» και τους ευχήθηκε περαιτέρω 
πρόοδο και καλή διακονία στο Ιερό Αναλόγιο.






